

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

11 МАР 1977

г. Москва

в. 20

ВОПРОС ПО ПОВОДУ

## *Афиша приглашает*

На рекламных щитах Кишинева появилась афиша нового театра. Она приглашает зрителей в Театр-студию киноактера на премьеру первого спектакля — инсценировку повести В. Тендрякова «Ночь после выпуска». Каковы задачи нового творческого коллектива! На этот вопрос вашего корреспондента отвечает главный режиссер театра М. Абрамов:

— Театр создан при Госкино Молдавской ССР. Это своеобразная творческая лаборатория для актеров, решивших связать свое служение искусству с кинематографом. Постоянная работа в студии поможет актерам сохранить форму в периоды между съемками. Более того, каждый получит возможность на сцене отточить новые грани мастерства. Но важна и другая сторона. Театр станет не просто резервом киностудии «Молдова-фильм». Он будет жить полноценной самостоятельной жизнью, создавая свой репертуар. Наши актеры — недавние выпускники театральных вузов Москвы, Ленинграда, Кишинева. В труппе есть и опытные актеры. Среди них заслуженный артист РСФСР А. Ильин, приехавший к нам из Москвы, где он работал в Театре имени Вл. Маяковского. На творческом счету некоторых наших актеров по нескольку ролей, исполненных на экране. Так, например, артист В. Шакало снялся в шестнадцати фильмах. Многие приглашены сниматься в художественных фильмах, которые создаются ныне на «Молдова-фильме».

Зрители тепло приняли первый спектакль, которым заявил о своем рождении новый театральный коллектив. В планах — работа над спектаклем о народолюбцах, который будет посвящен 60-летию Великого Октября.

Л. ЕВЛАДОВА,  
наш соб. корр.  
КИШИНЕВ.